Bli arvoderad representant i Lärarförslagsnämnden för rekryteringen av två biträdande lektorer i datadriven cell- och molekylärbiologi
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Anmäl intresse genom att skicka skriftlig motivering till: nfr@sus.su.se. Det är Naturvetenskapliga fakultetsrådet som väljer representanter under sitt nästa möte den 18 oktober. Anmälan behöver därmed ha inkommit innan dess för att du ska kunna väljas på det mötet. 

Vad vi söker 
2 ordinarie studentrepresentanter och 2 suppleanter (grundnivå, avancerad nivå eller forskarnivå) för rekrytering av två biträdande lektorer i datadriven cell- och molekylärbiologi. Du ska vara student vid Biologiska sektionen, kemiska sektionen, eller Geo- och miljövetenskapliga sektionen.

Om organet 
Lärarförslagsnämnden bereder beslut för anställning av två biträdande lektorer i datadriven cell- och molekylärbiologi. Som representant i nämnden får du därmed vara med och bestämma över vem som ska anställas. 

Vad får jag som student ut av uppdraget? 
- Möjligheten att påverka anställning av nya lektorer 
- En merit att skriva in i CV:t 
- Monetär ersättning om du är student, prolongering om du är doktorand 
 
Antal möten och längden på dem
Exakt antal möten är inte helt fastställt. Men det kommer vara ett möte på ca 2 timmar för att välja ut kandidater som ska intervjuas. Det kommer sen troligen vara 2 dagar som ägnas åt intervjuer. Det kan tillkomma mer möten än så också. Mötena kommer ligga kring december-februari.
 
Mötesspråk 
Mötena genomförs på engelska men protokoll och vissa handlingar är på svenska. 
 
Mandatperiod 
Gruppen är tillfällig och kommer vara verksam december-februari.
 
Ersättning 
Student grundnivå och avancerad nivå: 
· Kortare möte (cirka 1–2 timmar): 600 kr/möte. 
· Halvdagsmöte (cirka 3–4 timmar): 1 000 kr/möte. 
· Heldagsmöte (cirka 7–8 timmar): 2 000 kr/möte. 
Enligt ”Regler för studentinflytande”. 
 
Student forskarnivå (doktorand): 
2 dagar + en dags förlängning per möte. För särskilt tidskrävande uppdrag, där mötestiden kan uppgå till 4 timmar eller längre, kan en doktorand ersättas med 2 dagars förlängning per möte. Huvudregel är alltid att förlängningen ska motsvara den arbetsinsats som uppdraget kräver.  
Enligt ”Regler för utbildning och examination på forskarnivå”. 
 
Vad förväntas av dig som representant: 
 
Förkunskaper 
Det finns inga krav på förkunskaper för att bli representant men det är starkt meriterande om du varit studentrepresentant i en lärarförslagsnämnd tidigare. Ordförande i organet ansvarar för att ge dig introduktion. Förbered gärna frågor till detta tillfälle. I övrigt kan du alltid mejla om det är något du inte förstår. För att du lättare ska förstå innehållet i handlingarna rekommenderas det att du bekantar dig med Stockholms universitets anställningsordning: https://www.su.se/polopoly_fs/1.366237.1515575526!/menu/standard/file/AOSU_beslut_171201.pdf 
 
Före mötena
Ca 1 vecka innan mötet får du en kallelse med dagordning och handlingar. Dessa rekommenderas att du läser igenom för att kunna sätta dig in i de beslut som ska fattas och diskuteras. 
 
Under mötet 
Som studentrepresentant har du närvaro-, yttrande-, och rösträtt likt övriga ledamöter. Tveka inte att yttra dig om något är oklart eller problematiskt ur ett studentperspektiv. Din erfarenhet av att vara student är viktig. 
 
Efter mötet 
Om du är medlem i Naturvetenskapliga fakultetsrådet kan du återrapportera muntligt under mötet. Är du inte fakultetsrådsmedlem ska du i samråd med eventuella övriga studentrepresentanter skicka in skriftlig rapport till nfr@sus.su.se i god tid innan rådet sammanträder. Den skriftliga rapporten skrivs på engelska och bör innehålla gruppens beslut och eventuella diskussioner som rör studenterna. 
 
Rapportera frånvaro 
· Ordinarie representant ska själv höra av sig till suppleant och organet om hen inte kan närvara. 
· Suppleant ska, när hen kontaktats av ordinarie, själv höra av sig till organet om hen inte kan närvara.  

Rättigheter och skyldigheter:
[bookmark: _Hlk57623127]I Guide till studentrepresentanter hittar du mer information om vad det innebär att vara studentrepresentant samt vad du har för skyldigheter och rättigheter.
